

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au

Σοβαρές οι Επιπτώσεις των Ναρκωτικών Ουσιών

ΤΟ πρόβλημα των ναρκωτικών στη σημερινή εποχή έχει πάρει επικίνδυνες διαστάσεις επειδή όλο και περισσότεροι Νέοι αναζητούν την ευτυχία σε διάφορους επικίνδυνους χώρους. Το μεγαλύτερο ποσοστό των νέων πέφτουν θύματα ναρκωτικών ουσιών, γιατί πιστεύουν πως η λύση των προσωπικών, οικογενειακών, επαγγελματικών και συναισθηματικών προβλημάτων βρίσκεται στον τεχνητό παράδεισο των ναρκωτικών. Οι αιτίες που κάποιοι νέοι και νέες έχουν προχωρήσει στα ναρκωτικά είναι πολλές. Ο σημαντικότερος παράγοντας όμως που κάνει τον νέο ευάλωτο στην προοπτική των ναρκωτικών είναι η οικογενειακή συμπεριφορά. Οι σχέσεις γονέων - παιδιών που βασίζονται στον αυταρχισμό, στην ανισοτιμία, στην υποτίμηση της προσωπικότητας των παιδιών, στη βιαιότητα, στην αντιδικία και στην έλλειψη επικοινωνίας, αποτελούν τις κατάλληλες συνθήκες για τη δημιουργία ενός ενήλικα με τραυματισμένο ψυχικό κόσμο. Γι' αυτό πρέπει οι σχέσεις γονέων - παιδιών να είναι ισότιμες. Το παιδί πρέπει να είναι σίγουρο για την Αγάπη των Γονιών του, που πρέπει να του τη δίνουν όταν το ίδιο τη χρειάζεται. Υπάρχουν και παιδιά πλουσίων οικογενειών που τους παρέχονται οικονομικές ανέσεις και όμως δεν νιώθουν ευτυχή, αισθάνονται πως τους λείπει η Αγάπη των Γονιών και καταλήγουν στον ψεύτικο παράδεισο των ναρκωτικών. Δεν γνωρίζουν πως τα ναρκωτικά προσφέρουν ψεύτικες λύσεις στα προσωπικά προβλήματά μας και προσωρινές ευχαριστίες και ψευδαισθήσεις. Οι νέοι προσπαθώντας να απαλύνουν τον πόνο τους μπαίνουν σε αυτή την οδυνηρή κατάσταση και γίνονται χρήστες ναρκωτικών ουσιών γνωρίζοντας πως αργά ή γρήγορα θα καταλήξουν στο τρελάδικο ή στο θάνατο.

ΤΑ προσωπικά μας προβλήματα μπορούν να λυθούν αν μπορέσουμε να πράξουμε το καλύτερο για το μέλλον της ζωής μας. Ο ψυχικός και συναισθηματικός κόσμος του ανθρώπου είναι πολύπλευρος, ανάλογα με τις εμπειρίες και τα βιώματά του διαμορφώνει το χαρακτήρα του. Υπάρχουν χαρακτήρες αδύναμοι και χαρακτήρες δυνατοί, με αμυντικούς μηχανισμούς για τις δυσκολίες της ζωής, ή εύθραυστες προσωπικότητες. Ο άνθρωπος σε μια στιγμή αδυναμίας που δεν μπορεί να ανταπεξέλθει και να την ελέγξει, λειτουργεί αυτοκαταστροφικά με ακραίες συμπεριφορές και λάθη. Ο δρόμος σε περιπτώσεις αυτοκαταστροφής είναι και ο δρόμος των ναρκωτικών. Πολλοί νέοι οδηγούνται στα ναρκωτικά επειδή πιστεύουν ότι βρήκαν τον τρόπο που θα τους απαλλάξει από τα προβλήματα της ζωής τους. Η πραγματικότητα όμως είναι ότι τα ναρκωτικά δεν προσφέρουν λύση στα προβλήματά μας αλλά μας οδηγούν σε αδιέξοδα και σε άλυτα προβλήματα. Καταστρέφονται οι νέοι σωματικά και ψυχικά και έχουν άνισες ευκαιρίες στην εκπαίδευση, στην εύρεση εργασίας και στην αξιοπρεπή διαβίωση του κοινωνικού περιβάλλοντος.

Η μάστιγα των ναρκωτικών σήμερα έχει λάβει τεράστιες διαστάσεις και σε μορφή πανδημίας ξαπλώνεται παγκόσμια ανάμεσα στους νέους όλων των κοινωνικών στρωμάτων και όλων των μορφωτικών επιπέδων. Συνταρακτική η είδηση ότι οι έμποροι ναρκωτικών εισάγουν τεράστιες ποσότητες του επικίνδυνου ναρκωτικού «Αίς» (Ice) και στην Αυστραλία. Όπως επισημαίνουν οι Ειδικοί το συγκεκριμένο ναρκωτικό απειλεί τη Νέα Γενιά και κάνει θραύση και στις τάξεις της Ομογένειας. Τα ναρκωτικά όχι μόνο στην Αυστραλία αλλά και σε όλες τις αναπτυγμένες χώρες του κόσμου αφηνίασαν, θερίζουν, σκοτώνουν και αχρηστεύουν

όχι μόνο Ενήλικες αλλά και Παιδιά, αφού οι θανατηφόρες ουσίες έχουν περάσει και στα σχολεία. Σε καθημερινή βάση βλέπουμε τους τοξικομανείς που τριγυρίζουν στους δρόμους και στα πάρκα για να βρουν τη δόση τους. Πολλοί από αυτούς αν δεν έχουν χρήματα προσπαθούν με κάθε τρόπο να εξοικονομήσουν το ποσό που χρειάζονται. Υπάρχουν περιπτώσεις που ο χρήστης ναρκωτικών για να εξασφαλίσει τη δόση του επιτίθεται σε ηλικιωμένους για να τους αρπάξει το πορτοφόλι που πολλές φορές το ποσό δεν υπερβαίνει τα 50 δολάρια. Και κάθε φορά που συμβαίνει ένα τέτοιο γεγονός εμφανίζονται πάλι στις σελίδες των εφημερίδων οι γνωστοί πίνακες που σκιαγραφούν τη «ναρκω-πορεία» της χώρας. Από τους πίνακες αυτούς προκύπτει, ότι το 15% των δωδεκάχρονων μαθητών έχει κάνει χρήση παράνομων Ναρκωτικών ουσιών, τρεις στους πέντε μαθητές ηλικίας από 11 μέχρι 18 χρόνων έχουν δοκιμάσει ναρκωτικά, δυο στους πένητα έχουν κάνει χρήση σκληρών Ναρκωτικών, ενώ τριπλασιάστηκε τα τελευταία χρόνια ο αριθμός των Νέων ηλικίας 20 μέχρι 35 ετών που κάνουν χρήση κοκαΐνης, ηρωίνης και άλλων σκληρών Ναρκωτικών.

Η ΜΑΣΤΙΓΑ των Ναρκωτικών έχει πάρει παγκοσμίως επικίνδυνες διαστάσεις, αλλά και στην Αυστραλία θεωρείται πλέον ως το κατεξοχή εθνικό πρόβλημα. Η τραγικότερη όψη του είναι το γεγονός ότι πλήττει κατά κύριο λόγο τη Νεολαία, το πιο ζωντανό και δυναμικό κομμάτι της κοινωνίας μας. Οι συνεχείς θάνατοι Νέων ανθρώπων που σημειώνονται τα τελευταία χρόνια εξαιτίας της χρήσης ηρωίνης και άλλων σκληρών Ναρκωτικών αποτελούν δραματική απόδειξη της ζοφερής αυτής πληγής μπροστά στην οποία κανείς δεν δικαιούται να εθελουφλεί. Η μάστιγα αυτή, έχει απλώσει τα ατσάλινα

δίχτυα της και στην Ελληνική Παροικία, που αρνείται δυστυχώς να αντιδράσει και δέχεται σιωπηλά τις επιπτώσεις, παρόλο που κάθε τόσο και λιγάκι χάνουμε ένα Ελληνόπουλο από υπερβολική δόση ηρωίνης. Γι' αυτό αρχίσαμε να βλέπουμε γονείς να γίνονται υπερπροστατευτικοί απέναντι στα παιδιά τους ακόμη και όταν αυτά πάνε Γυμνάσιο, για να μην τα αφήσουν έρμαιοι στη διάθεση κάθε λογής κυκλωμάτων και κατά συνέπεια να μην πάρουν τον κατήφορο.

ΤΑ ναρκωτικά σε καμία περίπτωση δεν μπορούν να προσφέρουν λύση σε οποιοδήποτε προσωπικό, οικογενειακό ή κοινωνικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει ο κάθε άνθρωπος. Τουναντίον τα ναρκωτικά οδηγούν τον ναρκομανή στο χάος, στην απελπισία και τέλος στο φρικτό θάνατο. Αυτά πρέπει να γνωρίζουν οι Νέοι για να γίνουν δυνατοί χαρακτήρες και να αποφύγουν τη δοκιμασία κάθε είδους ναρκωτικής ουσίας. Το πρόβλημα των Ναρκωτικών είναι σύνθετο και τα αίτιά του βαθιά ριζωμένα στη σύγχρονη κοινωνία. Γι' αυτό δεν πρέπει το μείζον αυτό πρόβλημα να αντιμετωπίζεται με τη λογική της ασπιρίνης. Πρόσφατη Έρευνα που πραγματοποίησε ομάδα Ειδικών αποκαλύπτει ότι ο πόλεμος κατά των Ναρκωτικών έχει αποτύχει. Όσα μέτρα και αν παρθούν κατά της μάστιγας των Ναρκωτικών, όσο δραστικά και αν είναι και όσο καλοπροαίρετα ή «εμπνευσμένα», θα παραμείνουν ανίσχυρα αν το κράτος δεν λάβει τα αναγκαία μέτρα για την επίλυση του προβλήματος. Γιατί ένας κόσμος με ξεθωριασμένες αξίες ζωής δεν είναι δυνατόν να εμπνεύσει την αναγκαία πίστη γι' αυτές στα Νέα παιδιά και το κενό που τους δημιουργεί μέσα στην ψυχή τους το γεμίζουν τα θανάσιμα Ναρκωτικά.

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: **888 Canterbury Road Roselands NSW 2196**
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

